

Руководство АООТ «Международный аэропорт Душанбе» и АО «Таджик Эйр» игнорируют запрос журналистов

Более шести месяцев редакция независимой газеты «Нигох» надеется получить ответ на журналистский запрос, направленный в АООТ «Международный аэропорт Душанбе» и АО «Таджик Эйр».

Об этом газета подробно рассказывает в статье «Частное унитарное предприятие Халикова*» от 18 февраля 2015 года. Как пишет газета, еще 19 августа 2014 года в целях подготовки аналитической статьи о деятельности указанных стратегически важных государственных предприятий редакция направила в их адрес письменный запрос, в котором содержится 32 вопроса. Спустя 20 дней, т.е., 10 сентября 2014 года редакция получила ответ АООТ «Международный аэропорт Душанбе» и АО «Таджик Эйр», который, как отмечается в газете, кроме как отписка иначе назвать нельзя.

В целях получения исчерпывающих ответов на свои вопросы, редакция газеты 24 сентября 2014 года направила письмо упоминание в АООТ «Международный аэропорт Душанбе» и АО «Таджик Эйр». Тем не менее, ответа из государственных предприятий не последовало, в связи с чем редакция пожаловалась об этом премьер-министру страны, направив на имя последнего 24 октября официальное письмо. Правительство РТ своим письмом обязало руководство АООТ «Международный аэропорт Душанбе» и АО «Таджик Эйр» ответить на все вопросы редакции газеты «Нигох». Несмотря на это, руководство этих предприятий не желает предоставить редакции газеты общественно значимую информацию.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.